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 අඩි රූල භාවිතා කර එක් එක් චතුරස්‍රයේ පාදවල දිග මනින්න  

චතුරස්‍රය පාදවල දිග සමාන පාද යුගල් 
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 යකෝණ මානය භාවිතා කර එක් එක් චතුරස්‍රයේ යකෝණ වල විශාලත්වය මැන ලියන්න  

චතුරස්‍රය ක ෝණවල අගය 
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 ඉහත රූපය ඇසුයරන් පහත ඒවායේ දිග මැන ලියන්න  
OA = ………cm 

OB = ………cm 

OC = ………cm 

OD = ………cm 

 ඉහත මනින ලද දිග ඇසුයරන් සමාන පාද යතෝරා ලියන්න  
OA = ……. 

OB = ……. 

 AB , BC , CD , DA යා කර ABCDචතුරස්‍රය අඳින්න  

 ABCD චතුරස්‍රයේ AC හා BD යනු විකර්ණ යේ  
AC = AO + OC 

BD = …… + ……. 

 විහිත චතුරස්‍රය සහ අඩි රූල භාවිතයයන්  
i. AB හා CD සමාන්තර යේද? යනොයේද? .............. 

ii. AD හා BC සමාන්තර යේද? යනොයේද? .............. 

 

 ඒ අනුව ABCD චතුරස්‍රය සමාන්තරාස්‍රයක් යේද? යනොයේද? .................... 
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 RSTU හා PQRS සමාන්තරාස්‍ර යදකක් රූපයේ දක්වා ඇත. PQUT සමාන්තරාස්‍රයක් බව 

යපන්වීමට අදාල හිසත්ැන් සම්පූර්ණ කරන්න  

 

P Q

RS
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PQ = ……….. ( සමාන්තරාස්‍රයේ සම්මුඛ පාද සමාන නිසා ) 

TU = ……….. ( ............................................................ ) 

PQ = ……….. ( ප්‍රතයක්යය ඇසුරින් ) 

PQ ↗↗ TU ( දත්තය ) 

PQUT සමාන්තරාස්‍රයි ( ............................ ) 


